
  令和２年第１８回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１１時００分から 

  令和２年６月１７日（水）                 

午前１１時４５分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第１８回定例会を開会いたします。 

  議案第１４号 選挙人名簿の選挙時登録について 

局  長 （別紙のとおり、選挙人名簿の選挙時登録について説明し、決定を受 

 けた。） 

本橋委員 年４回の定時登録以外に、選挙執行ごとに登録を行うのですか。 

局  長 選挙ごとに、告示日・公示日の直前に選挙時登録を行っています。 

本橋委員  この選挙時登録をされた方に対して、選挙のお知らせを送付するので 

 すか。 

局  長  今回の登録をされた方に、選挙のお知らせを発送します。 

與川委員  選挙時登録は、選挙の告示日の前日を登録日として行う形ですか。 

局  長  告示日・公示日の前日を登録日として定め、選挙直近の３箇月間の居 

 住を充たしている方を登録しています。 

與川委員  杉並区への転入者について、選挙時登録はいつまでの転入した方が該 

 当しますか。 

局  長  ３月１７日までに転入の届出をした方が該当となります。 

 議案第１５号 期日前投票管理者、同職務代理者及び期日前投票立会 

 人の選任について 

局  長 （別紙のとおり、期日前投票管理者、同職務代理者及び期日前投票立 

 会人の選任について説明し、決定を受けた。） 

  議案第１６号 投票管理者、同職務代理者及び投票立会人の選任につ 

 いて 

局  長 （別紙のとおり、投票管理者、同職務代理者及び投票立会人の選任に 

 ついて説明し、決定を受けた。） 



本橋委員  当日投票所の投票管理者については、町会に選任を依頼しているので 

 ですか。 

局  長 当日投票所の投票管理者・投票立会人については、各町会からの推薦 

 を受けて選任しています。 

委 員 長  当日投票所の投票管理者が体調不良の場合は、どう対処しますか。 

局  長  投票所の庶務主任が、投票管理者の職務代理者として従事します。 

委 員 長  もしも、職務代理者も含めて２名とも体調が悪い場合は、どうですか。 

局  長  その場合は、別に職務を行う者を選任して行います。 

本橋委員  投票立会人の数については、どのように定められていますか。 

局  長  公職選挙法では、２人から５人の間で選任することと定められていま 

 す。杉並区では、３名ないし４名で選任しています。 

與川委員  今後、この投票管理者等が変更となることがあり得ますか。 

局  長  変更となる場合もあります。その際は、新たに選任することとします。 

 議案第１７号 開票管理者及び同職務代理者の選任について 

局  長  （別紙のとおり、開票管理者及び同職務代理者の選任について説明し、 

 決定を受けた。） 

  議案第１８号 各種告示について 

局  長 （別紙のとおり、（１）期日前投票所の指定について、（２）投票所の 

 指定について、（３）開票の場所及び日時について、（４）開票立会人を 

 定めるくじを行う場所及び日時について説明し、決定を受けた。） 

本橋委員  第２５投票所は、区役所になりますか。 

局  長 区役所の１階ロビーを、投票所としています。 

本橋委員  開票立会人は、最大で何人まで行うことができますか。 

係  長  開票立会人は、候補者からの届出に伴うもので、最大で１０人まで行 

 うことができます。 

與川委員  候補者からの開票立会人の届出が１０人を超えると、くじによって決 



 定すると思いますが、前回の東京都知事選挙では、くじによる決定を行 

 ったのですか。 

局  長  前回選挙では１０人を超える候補者からの届出はなく、くじによる決 

 定にはなりませんでした。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


